

## **NEWS RELEASE**

2022 年 6 月 21 日株式会社マーキュリアホールディングス

(コード番号:7347 東証プライム)

# 貸付投資 Funds を活用した資金調達のお知らせ

株式会社マーキュリアホールディングス(以下、「当社」といいます。)は、ファンズ株式会社(以下、「ファンズ社」といいます。)が運営する、1 円から貸付投資ができる「Funds(ファンズ)」を利用した資金調達(以下、「本件借入」といいます。)を行いますのでお知らせいたします。本日付でファンズ社のウェブサイトで公開されました「マーキュリア オルタナティブ投資事業ファンド(インフラ)#1」(以下、「本ファンド」といいます。)を通じて、個人投資家が当社への貸付投資を行うことが可能となります。本ファンドの詳細についてはファンズ社が公開する該当ページをご覧ください。







\*こちらはあくまでもイメージ写真であり、借入の資金使途ではございません。

#### 【本件借入の背景】

本件借入は、インフラ(グリーンエネルギー)投資事業を含む当社の事業資金として活用されるものです。 当社は、「資産運用を一部の限られた人のものから、すべての人のものへと開放します」というファンズ社の理念に 共感するとともに、ファンズ社が提供するサービスを通じて個人投資家の皆さまにオルタナティブ投資の持つ醍醐味 や可能性を知っていただきたいと考えています。その背景としては、当社グループでは、個々人がそのリスクの許容度 やリテラシ―に応じて、オルタナティブ投資を含む様々な金融商品のなかから最適なものを選ぶことのできる社会の 実現を目指しているためです。

当社グループが手掛けているオルタナティブ投資は、未上場企業株式の他、航空機、太陽光発電施設、不動産といった流動性の低い資産への投資を行うものです。オルタナティブ投資は、伝統4資産と呼ばれる国内株式・海外株式、国内債券・海外債券に比して、投資先への関わり方が深く、そして長期に渡ることなどを背景として、伝統4資産とは異なるリスク・リターンプロファイルとなっており、近年、機関投資家を中心に投資先としての配分が

増えつつある分野です。

残念ながら、一部の富裕層を除いて個人投資家向けのオルタナティブ投資商品の提供が限定的であることなどを要因として、オルタナティブ投資への理解度も現状低いものとなっています。ファンズ社の提供するサービスを通じた本件借入は、当社の事業資金に充てられますが、当社グループの手掛ける事業を募集ページ等で明記することで、投資への関心やリテラシーが一定程度高い個人投資家に対してオルタナティブ投資へのご理解を深めるには最適な機会だと考えております。

本件借入では、太陽光発電施設を含むインフラ事業を資金使途の一部としておりますが、今後は当社の手掛けるその他の投資戦略においてもファンズ社を通じた借入の活用を検討して参ります。

### 【Funds について(ファンズ社リリースより引用)】

Funds は、個人が 1 円から企業への貸付投資ができるオンラインプラットフォームを提供しています。これまで上場企業を中心とした 59 社が組成する 203 のファンドを募集し、分配遅延・貸し倒れは 0 件です(2022 年 5 月末日現在)。Funds の仕組みについては、現在、タクシーCM として放映されている下記動画をご覧ください。https://www.youtube.com/watch?v=HXhKv8Mv\_K8

## 【本リリースについて】

このプレスリリースは、上場有価証券の発行者の会社情報の適時開示等に関する規則に基づき、会社情報の開示を行うことを目的としており、有価証券の投資勧誘を目的としたものではありません。本ファンドの募集は、第二種金融商品取引業者であるファンズ社が行います。 当社は、本ファンドに関する募集、販売、商品説明及び広告等は一切行いません。

以上

#### 【ファンズ社の概要】

会社名: ファンズ株式会社

本社所在地 : 東京都渋谷区恵比寿西 1-10-11 フジワラビルディング 5 階

事業内容: 金融商品取引業、インターネットによる情報サービス業

代表者 : 代表取締役 藤田 雄一郎

Website : https://corp.funds.jp/

### 【マーキュリアホールディングスの概要】

会社名:株式会社マーキュリアホールディングス

本社所在地 : 東京都千代田区内幸町1丁目3番3号

事業内容 : 持株会社

代表者 : 代表取締役 豊島 俊弘

Website : https://mercuria-hd.jp/

#### 私たちは「ファンドの力で、日本の今を変える」をミッションとし、事業を行っています。

※本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社マーキュリアホールディングス

事業企画部

Tel : 03-3500-9870

Mail : info@mercuria-hd.jp

Website : https://mercuria-hd.jp/